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Ata da 12ª (decima segunda) Sessão Ordinária do 1º (Primeiro) Período 

Legislativo da 2ª (Segunda) Sessão Anual da 9ª (Nona) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte – Pará, realizada em 22 (vinte e dois) de abril 

de 2026 (dois mil e vinte e seis), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no Plenário da Câmara, sob a Presidência do Vereador ADEVIR SUÉ 

DIAS, com a presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA SOARES,  

EDSON JOSÉ FILHO, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, JOSIANA DE 

SOUZA FERNANDES,  LUCINEIA NONATO SOUTO SOUZA, RODRIGO DE 

SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES e VANUSA 

SOARES DOS SANTOS. Iniciando a sessão, o Presidente cumprimentou todos 

os presentes — vereadores e servidores desta Casa — e, em seguida, solicitou 

ao Vereador EDSON a realização da leitura bíblica. Posteriormente, a Secretária 

procedeu à chamada nominal dos vereadores, constatando-se a presença da 

maioria, conforme lista de presença. Na sequência, a ata da sessão anterior foi 

colocada em discussão e votação, sendo considerada conforme e aprovada por 

unanimidade. Dando prosseguimento, a Secretária realizou a leitura das 

matérias constantes no expediente, sendo elas: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FINAL DO PROJETO DE LEI Nº 002/2026, de autoria dos vereadores JORGE e 

LUCINEIA, que “Institui o Dia Municipal de Combate ao Feminicídio no âmbito 

do Município de Água Azul do Norte – PA, e dá outras providências”; PROJETO 

DE LEI Nº 003/2026, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), que dispõe 

sobre a denominação do Centro de Zoonoses do Município de Água Azul do 

Norte – PA, e dá outras providências; INDICAÇÃO Nº 050/2026, de autoria do 

Vereador RONALDO ROCHA, indicando ao Executivo que viabilize, junto ao 

setor competente, o fornecimento de terra para aterro destinado às famílias de 

baixa renda e àquelas que necessitam construir suas residências, como forma 

de incentivo à construção habitacional no município; e INDICAÇÃO Nº 051/2026, 

de autoria do Vereador COLEMAR, indicando ao Executivo que viabilize, junto à 

Secretaria Municipal de Obras, a manutenção, recuperação, limpeza, 

patrolamento e colocação de cascalho, onde for necessário, nas ruas do Distrito 
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de Jussara, neste município de Água Azul do Norte – PA. Dando continuidade 

aos trabalhos, como não houve inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, 

passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE. Com a palavra, o Vereador Ronaldo 

Linhares, que, após cumprimentos na forma regimental, agradeceu a Deus por 

mais uma oportunidade de participar da sessão e também ao Secretário 

Municipal de Obras pelo atendimento de suas indicações, destacando a limpeza 

do córrego Cebozinho, bem como a manutenção das estradas vicinais das 

localidades Atalaia, Chapéu de Palha e Renata. Em suas palavras, ressaltou que 

sua fala naquele momento era de agradecimento. Na sequência, o Vereador 

Edson cumprimentou a todos e falou sobre seu ofício solicitando a manutenção 

das ruas que dão acesso às chácaras. Também defendeu seu Projeto de Lei que 

denomina o Centro de Zoonoses do município, destacando que a iniciativa 

atende ao pedido da senhora Leila, que realiza um importante trabalho de 

cuidado com os animais, propondo que o nome seja uma homenagem à irmã da 

referida senhora. Informou ainda que o senhor Edmárcio cedeu um terreno para 

abrigar os animais, retirando-os das ruas, classificando a atitude como louvável. 

Por fim, solicitou apoio da administração para a retirada dos animais das vias 

públicas, destacando os riscos à população, e pediu apoio dos colegas 

vereadores para a tramitação da matéria. Dando continuidade, passou-se à 

ORDEM DO DIA. O PROJETO DE LEI Nº 003/2026 foi encaminhado para 

análise da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. Em seguida, foi 

colocado em discussão e votação final o PROJETO DE LEI Nº 002/2026, sendo 

considerado conforme e aprovado por unanimidade. Na sequência, as 

indicações foram colocadas em discussão. O Vereador Colemar, Líder do 

PODEMOS, utilizou a palavra para defender sua indicação e solicitou à 

Secretaria a elaboração de ofício ao Prefeito Municipal, bem como a 

apresentação de nova indicação na próxima sessão, solicitando a limpeza e 

manutenção da pista da Trans Jussara, no trecho que compreende a saída do 

Distrito de Jussara, sentido Canaã dos Carajás. Ao final, manifestou-se favorável 

às indicações. Após apreciação, todas foram aprovadas por unanimidade. Na 

sequência, o Presidente justificou a ausência do Vereador Ronaldo Rocha 
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Pereira, informando que o mesmo não pôde comparecer à presente sessão por 

motivos pessoais, colocando a justificativa em discussão, sendo esta submetida 

à apreciação do Plenário e aprovada. Concluindo os trabalhos, o Presidente 

informou a realização de uma sessão solene na próxima quarta-feira, dia 29 de 

abril, para a entrega de títulos honoríficos aprovados em sessões anteriores, 

sendo a proposta acolhida e aprovada por todos. Nada mais havendo a tratar, o 

Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Para constar, 

foi lavrada a presente ata por mim, NICELENA DE NORONHA RAMOS, que, 

após lida, discutida e aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando 

Alves dos Santos, em 22 de abril de 2026. 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: _____________________________________________________ 

 

 

 

 

 


